



Balatonszárszó Nagyközség Polgármesterétől  
8624 Balatonszárszó, Hősök tere 1.  
Telefon: 84/362-501, e-mail: [balatonszarszo@balatonszarszo.hu](mailto:balatonszarszo@balatonszarszo.hu)

## TÁJÉKOZTATÓ INGYENES LAKOSSÁGI LED-CSERE PROGRAMRÓL

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a CYEB Energiamegoldások Kft. (a továbbiakban CYEB Kft.) ingyenes LED-csere programot hirdet a lakosság számára, melynek keretében – meghatározott feltételek mellett- ingyenesen lehet cserélhetik le a háztartásaikban lévő hagyományos izzókat korszerű és energiatakarékos LED fényforrásokra.

A program részleteit a [www.ledcsere.hu](http://www.ledcsere.hu) oldalon ismerhetik meg. A regisztráció is kizárólag ezen az internetes felületen történhet.

A Képviselő-testület 2023. január 30-i ülésén kinyilvánította azon szándékát, miszerint támogatni kívánja a lakosságot a programban való részvételben. Ennek érdekében az Önkormányzat szerződést köt a CYEB Kft.-vel és átvevőpontot hoz létre Balatonszárszón. Az Önkormányzat segítséget nyújt továbbá azon balatonszárszói lakosoknak is, akik nem rendelkeznek számítógéppel vagy internettel, esetleg bizonytalanok a regisztráció lebonyolításában. Számukra a későbbiekben meghatározott helyszíneken és időpontokban munkatársaink nyújtanak majd segítséget az adminisztrációban.

A CYEB Kft. kapcsolattartójával folytatott egyeztetés alapján a balatonszárszóiak számára a regisztráció előreláthatólag 2023. áprilisában valósulhat meg. Kiemelten fontos, hogy az internetes felületen csak akkor kezdjék meg a regisztrálást, amikor a balatonszárszói átvevőpont bekerült a regisztrációs felület legördülő listájába! (Alapértelmezetten nincs benne az ország összes települése, a CYEB Kft. folyamatosan tölti fel az új átadópontokat, és távolítja el azokat, ahol már lejárt a regisztráció.)

A lakossági regisztráció lezárását követően 30 napon belül manuálisan dolgozzák fel a CYEB Kft. munkatársai a beérkezett jelentkezéseket. Ezt követően újabb maximum 30 napon belül sor kerül a csomagok összeállítására és szállítására. A kiosztás tervezett dátumáról és időpontjairól a CYEB Kft. értesítő emailt küld az érintetteknek.

Tisztelt Balatonszárszóiak! A CYEB Kft.-vel a szerződéskötés és a részletek egyeztetése folyamatban van, a pontos tudnivalókról a későbbiekben tájékoztatom Önöket.

A regisztráció megkezdéséig türelmüket kérem.

Balatonszárszó, 2023. 02. 07.



Fekete János  
polgármester